4 3 ’ 1

I e | T T REVISTONS
: ) PRJ-13-000001658
@ COPYRIGHT20TH Tyco Electronics AMP Gmbf ALLE RECUTE VORBEHALTEN, 2120864 Size [SO 14405 @ N AENEDSEEiNIGPngN DATE DWN | APVD
BESCHRE IBUNG
A1 DRAW ING ACTIVATED 18JUN2014 | ER €S
B REV. PER PCN E-14-016181 300CT2014 | ER €S
R7 VARTANT 1--1 ADDED PER PCN E-16-004077 23MAR2016 | ER MS

Zﬁl MOUNTNG-CYCLE:
- APPLICATION SEE INSTRUCTION SHEET 411-185677

Zﬁl PART NOT SHOWN

3 PACKAGING:
- CONNECTOR SET PACKED INTO BLISTER PACKAGE
- BLISTER PACKAGE PACKED [INTO CARTON

LOAPLICATION ACC. IEC 60076-3-17
AND INTERFACE DM,

Zﬁl MONTAGE
- VERARBEITUNG SIEHE MONTAGEANWEISUNG 411-18567

Zﬁl TEIL NICHT DARGESTELLT

3 VERPACKUNG:
- STECKER SET IN BLISTERVERPACKUNG VERPACKT
- BLISTERVERPACKUNG IN KARTON VERPACKT

b ANWENDUNG NACH I1EC 60076-3-117
UND SCHNITTSTELLENMASSE

-1 AS SHOWN
T WIE GEZEICHNET

MASSE M ASSEMBLIERTEN ZUSTAND FMPFOHLENER BLECHAUSSCHNITT i TE
SCALE / M 3.2 SCALE 7/ M 3.2 B ORDER-NO.
N
=~ BESTELL-NR.
(38) (4L6.05)
— = — = = 20401 0.9 - - 1 7 | BLISTER PACKAGE ZZEX - PET
v — BLISTERVERPACKUNG - PET
o200 - (36.96) — o| v INSTRUCTION SHEET
LA E - - - 1 6 MONTAGEANW EI SUNG M . i
| . Y ROUND HEAD SCREW M3 - STEEL
| 4 (b N 7] - . % - - b 5 LINSENKOPFSCHRAUBE M3 : STAHL
i <~ B B L L O-RING SEAL FOR [P67 PUSH PULL FRAME BLACK EPDM
! ! ' 0-RING DICHTUNG FUER P67 PUSH PULL RAHMEN SCHW ARZ SHORE 70
A i B B 1 3 FLAT GASKET FOR P67 PUSH PULL FRAME BLACK EPDM
i FLACH DICHTUNG FUER IP67 PUSH PULL RAHMEN SCHW ARZ SHORE 50
1 2 COUPLER, SL, INLINE, CATS5e, SHIELDED - -
‘ B B VERBINDER, SL, INLINE, CATSe, GESCHIRMT - -
— — = < B B FRAME, PUSH PULL, VARIANT 14 METAL 3-5um Ni OVER ZP0410
1 W
RN QA < RAHMEN, PUSH PULL. VARIANTE 14 METALL 8um Cu DIN 12833
o) O w LN o
L M o - A SURFACE
— — % % ©| H QUANTITY ITEM-NO. DESCRIPTION
N STUFCK POS. BENENNUNG OBERFLAECHE MATERIAL
:::::::Izii:: COLOUR/FARBE
2LSEP2013
1 THIS DRAWING 1S A CONTROLLED DOCUMENT. |D¥N - o
T\ DIMENSIONING AND TOLERANCING PER GPS (ISO STANDARDS) CHSK' e TLSEP2073 —N TE TE Connectivity
" THHMMWM " DIMENSTONS: TOLERANCES UNLESS M“ SATREZLOVV
| J/ MASSE INHE | TEN: OTHERWISE SPECIFIED: APVD 2LSEP2073 [vame
il mm ALLGEME INTOLERANZEN (. SCHRETTLINGER VARTANT Mﬂ JACK METAL
! \_ J il LhC 0 . VARIANTE 14, JACK METALL
E@ é Etg ji).Z APPLICA;ION SPEC [ATSQ? pASS TQOUGHT
4 PLC + VERARBE ITUNGSSPEZ. SIZE | CAGE CODE | DRAWING NO RESTRICTED TO
NGIL FS/W INKFL =2° - A 2 6@\2%%%126?29087q NUR FUER
MATERTAL FINTSH/OBERFLAECHE /FARBE WEIGHT
- - GEW ICHT 64 .40 00779 - -
_ B Customer Drawing /KUNDENZEICHNUNG |upsssrae 11 |aarr 1vw 6 | B2

1471-9 (3/13)




4 3 ’ 1

S A S B IS ———— | FELEASED TOR PUBLICATION 207 VATED W ITH, PROJEKT R REVISIONS
v THIE FREI FUER_VEROEFFENTLICHUNG PASSEND ZU: PRJ-13-000001656
(C) copvrIGHT 201 Tyco Elect AMP b ALE RIGHTS RESERVED. rscRreT
yeo Electronics m ALLE RECHTE VORBEHALTEN. 2120864 P [TR DESCRIPTION DATE DWN | APVD

BESCHRE IBUNG

- SEE SHEET 1 - - -

Zfl MOUNTNG-CYCLE
- APPLICATION SEE INSTRUCTION SHEET 4711-18569

Zfl PART NOT SHOWN

3 PACKAGING
- CONNECTOR SET PACKED INTO BLISTER PACKAGE
- BLISTER PACKAGE PACKED INTO CARTON

Y APLICATION ACC. IEC 60076-3-17
AND INTERFACE DIM.

Zﬁl MONTAGE
- VERARBEITUNG SIEHE MONTAGEANW EISUNG 411-18569

Zfl TEIL NICHT DARGESTELLT

3 VERPACKUNG:
- STECKER SET IN BLISTERVERPACKUNG VERPACKT
- BLISTERVERPACKUNG IN KARTON VERPACKT

b ANWENDUNG NACH [EC 60076-3-117
UND SCHNITTSTELLENMASSE

1--1 AS SHOWN
1--1 WIE GEZEICHNET

DAMENSTON N ASSEMBLED COND LT TON RECOMMENDED CUT OUT i
= TE
EMPFOHLENER BLECHAUSSCHNITT 0
MASSE IM ASSEMBLIERTEN ZUSTAND S ORDER-NO.
SCALE / M 3.2 SCALE / M 3:2 N BESTELL-NR.
BLISTER PACKAGE - PET
(38) -~ 4 (LB.27) o — - 20£0.1 409 - - 1 7 BLISTERVERPACKUNG A - PET
| B —’ | INSTRUCT ION SHEET - -
(20) (39.13) © % - - 1 6 MONTAGEANW E1 SUNG M - -
- = — = LA = - - I 5 ROUND HEAD SCREW M3 - STEEL
sl H LINSENKOPFSCHRAUBE M3 - STAHL
> f ) B B L L 0-RING SEAL FOR P67 PUSH PULL FRAME BLACK EPOM
I Ve \ T ! R T 0-RING DICHTUNG FUER IP67 PUSH PULL RAHMEN SCHW ARZ SHORE 70
Q H-H / q I B B 1 3 FLAT GASKET FOR IP67 PUSH PULL FRAME BLACK EPDM
fm — i FLACH DICHTUNG FUER P67 PUSH PULL RAHMEN SCHW ARZ SHORE 50
I Q‘{y NN 1 7 AMP-TW IST 6AS SI JACK _ _
\J B B AMP-TW IST 6AS SL BUCHSE - -
< B B 1 1 FRAME, PUSH PULL, VARIANT 14 METAL 3-5um Ni OVER /P0410
> 2 _ RAHMEN, PUSH PULL. VARIANTE 14 METALL 8um Cu DIN 12833
LM o
. 1 SURFACE
So NG QUANTITY ITEM-NO. DESCRIPTION
~ D NP7 STUFCK POS. BENENNUNG OBERFLAECHE MATERTAL
B IS (OLOUR/FARBE
2LSEP2013
‘ THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT. |PWH - o
DIMENSIONING AND TOLERANCING PER GPS (ISO STANDARDS) CHSK' e TLSEP2073 —N TE TE Connectivity
" DIMENSTONS: TOLERANCES UNLESS M STRELOW
MASSE INHE I TEN: OTHERWISE SPECIFIED: | APVD 7LSEP2013 | naMe
I mm ALLGEME INTOLERANZEN (. SCHRETTILINGER VAR‘ANT Mﬂ JA[K METAL
e 8 Ryt VARIANTE 14, JACK METALL
I i 6@3 2 PLC 10.2 108-54207 CATOA
3 PLC + APPLICATION SPEC
! —LL 4 PLC + . VERARBEITUNGSSPEZ. SIZE | CAGE CODE | DRAWING NO RESTRICTED TO
° - ZEICHNUNGS-NR. NUR FUER
271.840.1 | MATERTAL FNI<N31LSEH/6§EF‘€MAEEL[HE/FARBE WEIGHT 79@ A 2 00779 ©:2q2087q B
_ -~ GEW ICHT
B B Customer Drawing /KUNDENZEICHNUNG |ursssrae 11 laarr 2vn s | B2

1471-9 (3/13) ‘



LIsH ‘ RELEASED FOR PUBLICATION 2014 MATED W ITH. PROJEKT NR.. REVISIONS
V CHT FREI FUER VEROEFFENTLICHUNG PASSEND ZU: PR J-13-000001658
(C) copvrIGHT 201 Tyco Electronics AMP GrbH ALl RIGHTS RELSERVED. , — ACNDERUNGEN
Y ALLE RECHTE VORBEHALTEN. 2120864 S 70 ‘ SO MFAOS @ B [TR DESCRIPTION DATE DWN APVD
BESCHREIBUNG

2=-1 AS SHOWN

2-=1 WIE GEZEICHNET

U IMENS [ON

INCASSEMBIED CONDITTON

MASSE M ASSEMBLIERTEN ZUSTAND
SCALE / M 3.2
- (38) _ (42.1)
(20) (33)

(52)
(36)

i
A

1}

X [X] [21208701]

H

:%

i
N

~—

~

3.5 OR

RECOMMENDED CUT OUT
EMPFOHLENER BLECHAUSSCHNITT

- SEE SHEET 1

Zfl MOUNTNG-CYCLE:

- APPLICATION SEE INSTRUCTION SHEET 411-18568

Zfl PARTS PRE-ASSEMBLED
Zfl PART NOT SHOWN

b PACKAGING:
- CONNECTOR SET PACKED
- BLISTER PACKAGE PACKED

Zfl MONTAGE:
- VERARBEITUNG STEHE MON

ZCX TEILE VORMONTIERT
Zfl TEIL NICHT DARGESTELLT
b VERPACKUNG:

INTO BLISTER PACKAGE
INTO CARTON

TAGEANW EISUNG 411-18568

- STECKER SET IN BLISTERVERPACKUNG VERPACKT

- BLISTERVERPACKUNG IN K

ARTON VERPACKT

S
. TE
O
< ORDER-NO.
o BESTELL-NR.
[@N
BLISTER PACKAGE - PET
- - /‘ 8 BLISTERVERPACKUNG A - PET
INSTRUCTION SHEET - -
N N W 7 MONTAGEANW E ISUNG M - -
B B 1 6 ADAPTER FIRER OPTIC, VARIANT 14, JACK A BLACK ULTRADUR BLLO6GL
ADAPTER FIBER OPTIC, VARIANTE 14, BUCHSE SCHW ARZ ULTRADUR B4406GL
B B l, 0 ROUND HEAD SCREW M3 - STEEL
LINSENKOPFSCHRAUBE M3 - STAHL
B B I, I, 0-RING SEAL FOR P67 PUSH PULL FRAME BLACK EPDM
O-RING DICHTUNG FUER P67 PUSH PULL RAHMEN SCHW ARZ SHORE 70
B B 1 3 FLAT GASKET FOR P67 PUSH PULL FRAME BLACK EPDM
FLACH DICHTUNG FUER P67 PUSH PULL RAHMEN SCHW ARZ SHORE 50
B B 1 ” ASSEMBLY, ADAPTER, REDUCED FLANGE SIZE, A BLUE -
DUPLEX, LC, SR-SR, SINGLEMODE BLAU -
B B 1 1 FRAME, PUSH PULL, VARIANT 14 METAL 3-5um Ni OVER /P0OL10
RAHMEN, PUSH PULL, VARIANTE 14 METALL 8um Cu DIN 12833
SURFACE
QUANTITY ITEM-NO. DESCRIPTION
STUFCK POS. BENENNUNG OBERFLAECHE MATERIAL
COLOUR/FARBE

SCALE / M 3.7
= 2001 _. 0.9
o7
I
= e -
2 .
! (T 1
| i
Al <
ot I
e
N M
J !
. ~ B 1
\+

THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT. |PWN
DIMENSIONING AND TOLERANCING PER GPS (1SO STANDARDS)

24SEPZ013

S. HASS
CHK 2LSEPZ013
TOLERANCES UNLESS M. STRELOW

DIMENSTONS:
MASSE INHE I TEN:

MM

TE Connectivity

=TE

OTHERWISE SPECIFIED: | APVD 2LSEP2013 [na
ALLGEME INTOLERANZEN (. SCHRETTLINGER

0 PLC 10.2 PRODUCT SPEC

“VARIANT 14, JACK METAL
VARIANTE 14, JACK METALL
FIBER OPTIC. LC. SINGLE MODE

PRODUKTSPEZ.
1 PLC 0.2
Lol 108-94207
3 PLC + APPLICATION SPEC
4 PLC 4+ VERARBE ITUNGSSPEZ. ST17F
NG FS/W INKEL £ ° -
MATERTAL FINTSH/OBERFLAECHE /FARBE WEIGHT

_ GEW ICHT 612@ A 2

CAGE CODE |DRAWING NO
ZEICHNUNGS-NR. NUR FUER

00779 [(C=2120871 -

RESTRICTED TO

B Customer Drawing

/KUNDENZEICHNUNG [ \sssiaa 11 BATT ngié

REVBZ

1471-9

(3/13)



4 3 ’ 1

[1sH ‘ RELEASED FOR PUBLICATION 207 MATED W ITH PROJEKT WR. REVISIONS
V CHTE FREI FUER VEROEFFENTLICHUNG PASSEND ZU: PR J-13-000001658
(C) copvrIGHT 201 Tyco Electronics AMP GrbH ALL RIOHTS RESERVED. ' — ACNDERUNGEN
y ALLE RECHTE VORBEHALTEN. 212086k Size SO 14405 P LR DESCRIPTION DATE DWN | APVD
BESCHRE IBUNG

- SEE SHEET 1 - - -

A MOUNTNG-CYCLE:
- APPLICATION SEE INSTRUCTION SHEET 411-18568

A PARTS PRE-ASSEMBLED
A PART NOT SHOWN

b PACKAGING:
- CONNECTOR SET PACKED [INTO BLISTER PACKAGE
- BLISTER PACKAGE PACKED [INTO CARTON

A MONTAGE:
- VERARBEITUNG SIEHE MONTAGEANWEISUNG 411-18568

A TEILE VORMONTIERT
A TEIL NICHT DARGESTELLT

b VERPACKUNG:
- STECKER SET IN BLISTERVERPACKUNG VERPACKT
- BLISTERVERPACKUNG IN KARTON VERPACKT

3--1 AS SHOWN
3--1 WIE GEZEICHNET

o
DIMENSION IN ASSEMBIED CONDITION RECOMMENDED (0T OUT = TE
MASSE IM ASSEMBLIERTEN ZUSTAND CMPFOHLENER BLECHAUSSCHNITT = ORDER-NO.
SCALE / M 3.2 SLALL A S BESTELL-NR.
[a|
@) BLISTER PACKAGE - PET
4 (38) - B (L2.7) - o= 7040.1 0.9 - - 1 8 BLISTERVERPACKUNG A B PET
[ —— —t
) INSTRUCTION SHEET - -
- (20) — - (33) - n % - - 1 '/ MONT AGE ANW E 1 SUNG M - -
P — ] — _ B 1 4 ADAPTER FIBER OPTIC, VARIANT 14, JACK A BLACK ULTRADUR BLLOBGL
e S ADAPTER FIBER OPTIC, VARIANTE k. BUCHSE SCHW ARZ ULTRADUR BALOGGE
I AT = - i } L o |ROUND HEAD SCREW M3 - STEEL
nu | . LINSENKOPFSCHRAUBE M3 - STAHL
e ah ﬁ" O-RING SEAL FOR IP67 PUSH PULL FRAME BLACK EPDM
I i D ) \ {} N \ | - - b b 0-RING DICHTUNG FUER P67 PUSH PULL RAHMEN SCHW ARZ SHORE 70
/—%—: _ B 1 3 FLAT GASKET FOR [IP67 PUSH PULL FRAME BLACK FPDOM
ﬁ/\' FLACH DICHTUNG FUER IP67 PUSH PULL RAHMEN SCHW ARZ SHORE 50
X (X 2208701] - - B 1 2 ASSEMBLY., ADAPTER, REDUCED FLANGE SIZE, A BEIGF -
= o DUPLEX, LC. SR-SR, MULTIMODE BEIGE f
"= _ B FRAME, PUSH PULL, VARIANT 14 METAL 3-5um Ni OVER /POL10
S 3B | T RAHMEN, PUSH PULL. VARIANTE 14 METALL gum Cu DIN 12833
Sl NI SURFACE
QUANTITY ITEM-NO. DESCRIPTION
OBERFLAECHE
STUECK POS. RENENNUNG MATERTAL
) COLOUR/FARBE
j THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT. DWSN HASS 24 SEPZ073 -
Y ! DIMENSIONING AND TOLERANCING PER GPS (ISO STANDARDS)I ciy 2LSFP20T3 —— TE TE Connectivity
DIMENSTONS: TOLERANCES UNLESS M STRELOW
N MASSE INHE I TEN. OTHERWISE SPECIFIED: | APVD 7LSEP2013 | naMe
" ] mm ALLGEME INTOLERANZEN PR[O[;UCST[S}jEQCETTUNEER VAQ ‘ ANT Mﬂ JA[ K METAL
- A e LT VARIANTE 14, JACK METALL
=1& 2o 02 FIBER OPTIC, LC, MULT! MODE
4 PLC + VERARBEITUNGSSPEZ. SI1ZE | CAGE CODE | DRAWING NO RESTRICTED TO
+£° - ZEICHNUNGS-NR. NUR FUER
MATERTAL FNIEILSEH/EE\/EF‘%QT/EEL[HE/FARBE WEIGHT AZ ©:2q2087q
_ _ GEW ICHT 61.29 00779 B
_ B Customer Drawing /KUNDENZEICHNUNG |upsssrae 11 |aarr Lvw s | B2

1471-9 (3/13)



4

B e e —
v CHTE

RELEASED FOR PUBLICATION 2014
FREI FUER VEROEFFENTLICHUNG

MATED W ITH:
PASSEND ZU:

(C) copvrIGHT 201

Tyco Electronics AMP GmbH

ALL RIGHTS RESERVED.
ALLE RECHTE VORBEHALTEN.

2120864

L —

L--1 AS SHOWN

L--1 WIE GEZEICHNET

OIMENSTON IN ASSEMBIED CONDITION
MASSE IM ASSEMBLIERTEN ZUSTAND
SCALE / M 3.2
(38) _ - (53.3) _
(20) (L4.2)

(52)
(36)

RECOMMENDED CUT OUT
FEMPFOHLENER BLECHAUSSCHNITT

PROJEKT NR.:

REVISIONS

Size 150 14405 ()

PRJ-13-000001658 AENDERUNGEN

DESCRIPTION
BESCHRE IBUNG

DATE DWN APVD

- SEE SHEET 1

A MOUNTNG-CYCLE:

- APPLICATION SEE INSTRUCTION SHEET 411-18567
A PART NOT SHOWN
3 PACKAGING:
- CONNECTOR SET PACKED INTO BLISTER PACKAGE
- BLISTER PACKAGE PACKED INTO CARTON

b APLICATION ACC. I1EC 60076-3-117
AND INTERFACE DIM.

A MONTAGE:

- VERARBEITUNG STEHE MONTAGEANWEISUNG 411-18567

A TEIL NICHT DARGESTELLT
3 VERPACKUNG:

- STECKER SET IN BLISTERVERPACKUNG VERPACKT
- BLISTERVERPACUKUNG IN KARTON VERPACKT

b ANWENDUNG NACH IEC 60076-3-117
UND SCHNITTSTELLENMASSE

SCALE / M 3.2
» % 2001 _ 0.9
O
I
L = — ] .
| 3
= O
! i 1
| \
l
il -
R
o e
N o
!
j !

S
- TE
[e@®)
< ORDER-NO.
o BESTELL-NR.
-3
BLISTER PACKAGE - PET
- - 1 I BLISTERVERPACKUNG A PET
INSTRUCTION SHEET - -
- - 1 O | MONTAGEANWEISUNG M .
B B L, 5 ROUND HEAD SCREW M3 - STEEL
LINSENKOPEST HRAUBE M3 . STAHL
B B L L O-RING SEAL FOR P67 PUSH PULL FRAME BLACK FPDOM
0-RING DICHTUNG FUER IP67 PUSH PULL RAHMEN SCHW ARZ SHORE 70
B B 1 3 FLAT GASKET FOR P67 PUSH PULL FRAME BLACK EPDM
FLACH DICHTUNG FUER 1P67 PUSH PULL RAHMEN SCHW ARZ SHORE 50
_ _ 1 ” AMP-TW IST-6S SL JACK, SIDE EXIT, W/0 DUST COVER - -
AMP-TW IST-65 SL BUCHSE. SEITLICHER AUSGANG, W /O STAUBSCHUTZKAPPE : :
B B 1 1 FRAME, PUSH PULL, VARIANT 14 METAL 3-5um Ni OVER /P0O410
RAHMEN, PUSH PULL. VARIANTE 14 METALL g um Cu DIN 12833
SURFACE
QUANTITY ITEM-NO. DESCRIPTION
OBERFLAECHE
STUECK POS. BENENNUNG MATERTAL
COLOUR/FARBE
THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT. DWSN HASS 24 SEPZ073

DIMENSIONING AND TOLERANCING PER GPS (1SO STANDARDS)

CHK 24SEPZ013
M. STRELOW

DIMENSTONS:

TOLERANCES UNLESS

=TE

TE Connectivity

. OTHERWISE SPECIFIED: APVD 2LSEPZ2073 [name
MASSEH‘%HFEDWEN' ALLGEME INTOLERANZEN PR[O[;UCST[S}jEQCETTUNgEQ VARTANT Mﬂ JACK METAL
S PROYIREL VARTANTE 14, JACK METALL
=—3® Phe 03 - (AT6, SIDE EXIT 90°
_ APPLICATION SPEC
j Etg i VERARBEITUNGSSPEZ. SIZE | CAGE CODE | DRAWING NO RESTRICTED TO
NGL ES/W INKFL 2 ° - A 2 6@\2%%%126?!}9087q NUR FUER
MATERIAL F IN1SH/OBERFLAECHE /FARBE WEIGHT
B B GEW ICHT 84.10 00779 = -
- - Customer Drawing /KUNDENZEICHNUNG |ussssrae 11 |aarr Sww | B2

1471-9

(3/13)



RELEASED FOR PUBLICATION 201k MATED W ITH: PROJEKT NR.: REVISIONS
RAU FREI FUER VEROEFFENTLICHUNG PASSEND ZU: PRJ-13-000001658 AENDERUNGEN
LL RIGHTS RESERVED. ,
@ COPYRIGHT 2014 Tyco Electronics AMP GmbH LE RECHTE VORBEHALTEN. 2120864 Size SO 1L4L05 @ Pl LR DESCRIPTION DWN | APVD

5--1T AS SHOWN
5--1 WIE GEZETCHNET

UIMENS [ON

INCASSEMBIED CONDITTON

SCALE /M 37

IMASSEMBLIERTEN ZUSTAND

(53.33)

(L4 .3)

(52)
(36)

~

— ‘Lcyl

RECOMMENDED CUT OUT
EMPFOHLENER BLECHAUSSCHNITT

SCALE /M 37

20401 0.9

3.5 OR

'ﬂﬂ THREAD
N

\ '\
1.840.1

28.540.1
3640.1

- 271.8+0.1

BESCHRE [BUNG

- SEE SHEET 1

Zﬁl MOUNTNG-CYCLE:
- APPLICATION SEE INSTRUCTION SHEET

Zfl PART NOT SHOWN

3 PACKAGING:
- CONNECTOR SET PACKED [INTO BLISTER

L11-18567

PACKAGE

- BLISTER PACKAGE PACKED [INTO CARTON

L APLICATION ACC. IEC 60076-3-117
AND INTERFACE DIM.

Zﬁl MONTAGE

- VERARBEITUNG SIEHE MONTAGEANW EISUNG 411-18567

ZCX‘TEH,N\[HT DARGESTELLT
3 VERPACKUNG:

- STECKER SET IN BLISTERVERPACKUNG VERPACKT
- BLISTERVERPACKUNG IN KARTON VERPACKT

b ANWENDUNG NACH [EC 60076-3-117
UND SCHNITTSTELLENMASSE

NGLES/W INKEL

MATERTAL

+2° - ZEICHNUNGS-NR.
FINTSH/OBERFLAECHE /FARBE WEIGHT

GEW ICHT 67.99 AZ 00779 ©:2W2087W

i
- TE
O
< ORDER-NO.
o BESTELL-NR.
LM
- 1 7 BLISTER PACKAGE ZZEX - PET
BLISTERVERPACKUNG PET
INSTRUCTION SHEET - -
- 1 6 MONTAGEANW E ISUNG M -
B l, 0 ROUND HEAD SCREW M3 - STEEL
LINSENKOPFSCHRAUBE M3 - STAHL
B L L O-RING SEAL FOR [P67 PUSH PULL FRAME BLACK EPDM
0-RING DICHTUNG FUER P67 PUSH PULL RAHMEN SCHW ARZ SHORE 70
B 1 3 FLAT GASKET FOR P67 PUSH PULL FRAME BLACK EPDM
FLACH DICHTUNG FUER 1P67 PUSH PULL RAHMEN SCHW ARZ SHORE 50
B 1 2 AMP-TW IST-6S SL JACK, W /0 DUST COVER - -
AMP-TW IST-6S SL BUCHSE. W /0 STAUBSCHUTZKAPPE - -
B 1 1 FRAME, PUSH PULL, VARIANT 14 METAL 3-5um Ni OVER /P0O410
RAHMEN. PUSH PULL. VARIANTE 14 METALL 8um Cu DIN 12833
SURFACE
QUANTITY ITEM-NO. DESCRIPTION
OBERFLAECHE
STUECK POS. RENENNUNG MATERTAL
COLOUR/FARBE
THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT. DWSN HASS 24 SEPZ073 -
DIMENSIONING AND TOLERANC ING PER GPS (ISO STANDARDS)S ciy 2LSFP20T3 —— TE TE Connectivity
DIMENSTONS: TOLERANCES UNLESS M STRELOW
MASSE INHE | TEN: OTHERWISE SPECIFIED: APVD 2LSEP2073 [vame
mm ALLGEME INTOLERANZEN (. SCHRETTLINGER VAQ\ANT Mﬂ JA[K METAL
PRODUCT SPEC
I o YIS VARTANTE 14, JACK METALL
{:::}gﬁ% é Etg fZ APPLICATION SPEC [ATéq EXTT 180
4 PLC + VERARBE I TUNGSSPEZ. SIZE | CAGE CODE | DRAWING NO RESTRICTED TO

NUR FUER

_ Customer Drawing /KUNDENZE ICHNUNG

SCALE SHEET
MASSSTAB -] |BLATT

cvme | B?

(3/13)




@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

